
Sodba o verskih odpadnikih. So lju
dje, ki stavijo lastno mišljenje, če je 
tudi krivo, in lastno korist, če jo tudi 
narekuje sebičnost, nad vero. To je po
vse napačno, ker vera mora vladati 
človeku in vsemu njegovemu udejstvo
vanju. Največje obsodbe je vredno, če 
se vera podreja političnim ciljem in po
litičnim težnjam ter se izrablja v poli
tične manifestacije. To delajo zlasti ti
sti, ki celo od vere odpadajo, samo da 
dosezajo politične smotre ter izvršijo 
pred svetom politično manifestacijo. To 
so povečini mladi domišljavi ljudje, ki 
si domišljajo, da se okoli njih suče ves 
svet ter da bo njihov odpad dovedel do 
propada cerkve, ki so ji obrnili hrbet. 
Kar se tiče odpadnikov od katoliške 
cerkve, je zanimiva sodba vatikanske
ga lista »Osservatore Romano«, ki jo 
je zapisal povodom izstopa nekaterih 
ljudi na Koroškem, kateri se je nedav
no dogodil iz nemškonacionalnih na
gibov. Vatikanski list takole piše: »Z 
verskega in duhovnega stališča je to 
dejstvo brez važnosti. Gre za katoliško 
rojene, ki svojih verskih dolžnosti niso 
izpolnovali, za nekake protestante, pol
ne brezbrižnosti napram veri in svoji 
prvotni religiji. S svojim izstopom so 
se postavili kot bojevniki v neko stru
jo, ki ji je tuja krščanska in socialna 
misel. Po svoji naravi so rekruti preti
ranosti in nacionalisti iz nasprotstva 
proti sedanji vladi, ki je krščanskoso
cialna. Ni prvikrat, da avstrijska na
rodnosocialistična propaganda posne
ma postopanje velenemcev prejšnjih 
časov, ki so odpad od Rima smatrali 
kot delo narodnega junaštva ter kakor 
znano vzklikali: Proč od Rima! Bese
de vatikanskega lista veljajo ne samo 
za nemškonacionalne, marveč tudi za 
drugonacionalne odpadnike od vere, 
n. pr. tudi za tiste, ki so nedavno obja
vili v nekaterih slovenskih listih svoj 
Izstop iz katoliške cerkve. 

Tudi sv. pismo popravljajo. Nemški 
narodni socializem hoče povsod ko
mandirati: v politiki, v gospodarstvu, 
v prosveti, celo v veri. Lotil se je glav
nega vira naše vere, namreč sv. pisma. 
Narodnosocialistični glavarji si prisva
jajo pravico določevati, kaj spada v sv. 
pismo in kaj ne. V sv. pismu je zabele
žena kot pretresljiv primer neomajne 

vere in junaške poslušnosti do Boga 
daritev Isakova po Abrahamu. Bog ni 
hotel, da bi Abraham v resnici krvavo 
daroval svojega sina, saj je to preprečil 
po angelu, ki ga je poslal, marveč je 
hotel preizkusiti Abrahamovo brezpo
gojno pokorščino, ki je v njej bil pri
pravljen Bogu darovati svojega lastne
ga sina. To poročilo sv. pisma so krist
jani doslej smatrali kot jako poučno 
in spodbudno. Drugače pa sodijo nem
ški narodni socialisti. Narodnosociali
stični vladni predsednik v ŠlesvikHol
štajnu je odredil, da se to poročilo sv. 
pisma mora v šolskem učnem načrtu 
izčrtati, češ, da je nenemško. Tako se 
bo tudi sv. pismo moralo odslej pod
vreči merilu nemštva, kakor ga poj
muje nemški narodni socializem. Ža
lostno in smešno obenem. 

Pod vplivom papeža. Japonski gene
ralni konzul v San Paulo v Braziliji (v 
južni Ameriki) je prej bil v konzularni 
službi v Varšavi na Poljskem. Bilo je 
to takoj po končani svetovni vojni. 
Tamkaj se je seznanil s papeževim 
nuncijem, ki se je imenoval monsig
nor Ahile Ratti. To ni bil nikdo drugi 
kot sedanji papež Pij XI. Osebnost se
danjega papeža, takratnega papeževe
ga nuncija, je napravila na Japonca 
globok vtis. Ta vtis ga je spremljal, ko 
je bil kot generalni konzul premeščen 
v Brazilijo. Pod tem vtisom se je odlo
čil, da je dal svojo hčerko v katoliško 
šolo. Vzgoja, ki jo je mlada Japonka 
dobila v tej šoli, je bila vzorna ter je 
očeta napolnjevala z radostjo. Manj ra
dosten pa je bil oče, ko mu je hčerka 
razodela svoj namen, da hoče postati 
katoličanka. Oče se je dolgo ustavljal. 
Ko pa je hči dorasla ter vztrajala pri 
svoji zahtevi, se je udal. Ko je hči pre
jela zakrament sv. krsta, je oče na
pram jezuitskemu patru del Toro izja
vil: »Iskreno občudujem katoličane in 
zlasti monsignorja Ratti, sedanjega pa
peža Pija XI.« Hči je pri krstu dobila 
ime Marija Pija. 


